Диагностическая работа №1   для проверки знаний по темам ЕНТ

                                                                                                                       11 класс
Тест №1.
Вариант I.

1. Упростить выражение:
[image: image1.wmf](
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               А) – 4 + 5х;         В)  4 - 5х;           C) – 4 - 5х;    D)  4 + 5х;            E) 4 -  9х.   
2. Решить систему уравнений: 
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       А) (-5; 6);                         В) (-9; 4); (2; 7);                     C) (-8; 6); (6; -8);       
                    D) (-6; 5); (2; 8);                      E) (4; 5); (6; -5).
3. Из двух городов, расстояние между которыми 900км, отправляются навстречу друг другу два поезда  и встречаются на середине пути.  Определить скорость каждого поезда, если первый вышел на 1 час

позднее второго, и на 5км/ч большей скоростью, чем скорость второго поезда.   
        А) 52км/ч, 5км/ч.             В) 45км/ч,         40км/ч.          C) 5км/ч,    5км/ч
                     D) 60км/ч,   55км/ч.   E) 50км/ч,     45км/ч.
4. Решить неравенство: 
[image: image3.wmf](
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      А) n >
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5. Упростить выражение:
[image: image10.wmf]a
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      А) 
[image: image11.wmf]a
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6. Решить уравнение: 
[image: image16.wmf].
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      А) 
[image: image17.wmf](

)

;

3

1

k

k

p

p

+

-



 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image23.wmf]k
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]Z
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf](
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 EMBED Equation.3  [image: image27.wmf]Z
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     E) Нет решений.
7. Решить неравенство: 
[image: image28.wmf].
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        В) 
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[image: image31.wmf]Z
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      D) Нет решений.        E) 
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8. Найти первый член арифметической прогрессии, если третий её член равен 8, а разность равна 3.

        А) 3;                  В) -1;                      C) 2;                   D) -2;                    E) 1.
9. Найдите область определения функции:
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10. Найдите критические точки функции: 
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       А) 1; 2; 3;         В) 0; 3; 4;        C) 0; -1; -3;     D) 0; 2
[image: image39.wmf]7
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[image: image40.wmf]7

     E) 0; 1; 3.
11. Один из внешних углов равнобедренного треугольника равен 70
[image: image41.wmf]o

, тогда углы треугольника равны:

      А) 80
[image: image42.wmf]o

; 80
[image: image43.wmf]o

; 40
[image: image44.wmf]o

;         В) 30
[image: image45.wmf]o
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; 120
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;             C) 70
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                            D) 110
[image: image51.wmf]o
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[image: image53.wmf]o
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[image: image54.wmf]o
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[image: image55.wmf]o
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[image: image56.wmf]o

.
12. Найдите площадь ромба ABCD, если известны две его вершины: А(7; 10) и С(-5; -6), а длина   одной из диагоналей равна 10.

     А) 120;               В) 100;            C) 90;              D) 80;                E)110.
13. Из одной точки окружности проведены две хорды длиной 9см и 17см. Найти площадь круга, если  расстояние между серединами хорд равно 5см. 
     А) 36
[image: image57.wmf]2
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[image: image59.wmf]2

см

p

;         D) 25
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14. Плоскость 
[image: image62.wmf]a

, параллельная стороне АВ треугольника АВС, пересекает его точках А
[image: image63.wmf]1

 и В
[image: image64.wmf]1

,
лежащих на прямых АС и ВС соответственно. Найдите А
[image: image65.wmf]1

С, если АС = 15см, А
[image: image66.wmf]1

В
[image: image67.wmf]1

 = 4см,   АВ = 20см.

     А) 12см;            В) 3см;                C) 4см;                D)2,5см;        E) 10см.
Диагностическая работа №1   для проверки знаний по темам ЕНТ

                                                                                                             11 класс
Тест №1.

Вариант II.

1. Упростить выражение:
[image: image68.wmf].
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       А) 0,25;             В) -0,25;           C) -1;            D) 1;              E) 0,2.
2. Решить систему уравнений: 
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     А) (25; 9);           В) (20; 4);         C) (36; 25);            D) (36; 20);       E) (9; 25).

3. Число легковых автомобилей, состоящих на учёте в автоинспекции города А, составляет 60% от числа грузовых. Сколько процентов числа всех  автомобилей составляют легковые автомобили? 

     А) 37,5%;            В) 45%;            C) 60%;             D) 35%;              E) 42,5%.

4. Решить систему неравенств: 
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5. Упростить выражение:
[image: image74.wmf].
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6. Решить уравнение: 
[image: image79.wmf].
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[image: image85.wmf]
7. Решить неравенство: 2sinxcosx 
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 EMBED Equation.3  [image: image106.wmf]£
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8. Сколько нужно взять членов арифметической прогрессии, чтобы их сумма равнялась 54, если
       а
[image: image118.wmf]4

= 9, а
[image: image119.wmf]9

 = - 6?

      А) 9 или 2;         В) 7 или 1;       С) 7 или 5;         D) 8 или 3;       Е) 9 или 4.

9. Найдите область определения функции:
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10. Вычислите 
[image: image126.wmf]f

¢

(0) +
[image: image127.wmf]f

¢

(-1), если  f(х) = 13х
[image: image128.wmf]2

- 7х + 5. 
      А) -10;               В) 30;                    C) 12;              D) 25;        E) -40.
11. Сторона треугольника равна 2, прилежащие к ней углы равны 30
[image: image129.wmf]o

и 45
[image: image130.wmf]o

. Найдите остальные стороны треугольника.
      А) 2
[image: image131.wmf]5

 - 3; 
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;              C) 2
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;                              E) 2
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12. Точка М – середина отрезка АВ. Найдите координаты точки В, если А(14; -8), М(3; -2).
   А) В(-8; -4);          В)  В(4; -8);         C)  В(-8; 4);     D)  В(4; 8);       E) В(-4; -8);
13. Найти 
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      А) 23;            В) 24;                    C) 25;                     D) 22;           E) 26.
14. Объём куба равен 16
[image: image149.wmf]2

см
[image: image150.wmf]3

. Найдите радиус окружности, описанной вокруг грани куба.
      А) 2см;          В)
[image: image151.wmf]2
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Диагностическая работа №2   для проверки знаний по темам ЕНТ

                                                                                           11 класс
Тест №2.
Вариант I.
1. Сократите дробь: 
[image: image154.wmf].

2

2

2

2

сх

ах

ас

а

с

ас

а

-

-

+

+

+


       А) 
[image: image155.wmf];

2

а

х

с

-

     В)  
[image: image156.wmf];

х

а

с

а

-

+

                   С)  
[image: image157.wmf];

а

х

с

-

        D) 
[image: image158.wmf];

х

с

              Е)
[image: image159.wmf].

1

х

а

-


2. Решите уравнение: 
[image: image160.wmf].
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      А) -2;              В) 2,5;                        С) 
[image: image161.wmf]2
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;             D)  2;                   Е) -
[image: image162.wmf]2
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.
3. Запас сена таков, что можно ежедневно выдавать на всех лошадей по 96кг. В действительности, ежедневную порцию каждой лошади смогли увеличить на 4кг, так как две лошади были переданы соседнему хозяйству. Сколько лошадей было?

       А) 10 лошадей;                 В) 6 лошадей;                        С) 7 лошадей;     

                     D) 9 лошадей;        Е) 8 лошадей.
4. Решите неравенство: 
[image: image163.wmf]4
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      А) (-17; 17);    В)
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[image: image165.wmf]¥

; -17);     D) (17; +
[image: image166.wmf]¥
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5. Упростить выражение: (tgα – tgβ)ctg(α – β) – tgαtgβ.      
        А)  ctgα;                   В) tgα;               С) -1;             D) 0;           Е) 1.
6. Решите уравнение: 
[image: image168.wmf].
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       А) πn, n
[image: image169.wmf]Z
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                       D) 2πn, n
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7. Вычислите: arсcos(-1) – arcsin(-1).
      А) 
[image: image177.wmf]2
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;                   В) 0;             С) -
[image: image178.wmf]2
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;          D) 
[image: image179.wmf]2
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 ;                     Е) 3π.
8. Найдите первый положительный член арифметической прогрессии: -318; -314; -310;…

      А) 4;                     В) 6;        С) 2;                D) 3;                          Е) 8.
9. Найдите функцию, обратную данной: 
[image: image180.wmf].
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10. Площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image184.wmf],
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равна:

       А) 1,5;                В) 2;             С) 1;            D) 0,5;                      Е) 2,5.
11. Даны два угла треугольника АВС. 
[image: image185.wmf]Ð

А = 50
[image: image186.wmf]o

, 
[image: image187.wmf]Ð

В = 60
[image: image188.wmf]o

. Найдите внешний угол при вершине С.
       А) 90
[image: image189.wmf]o

;               В) 70
[image: image190.wmf]o

;      С) 105
[image: image191.wmf]o

;           D) 110
[image: image192.wmf]o

;                  Е) 100
[image: image193.wmf]o

.
12. Косинус между векторами 
[image: image194.wmf]{
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            D) 
[image: image199.wmf];
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13

-

               Е) 
[image: image200.wmf].
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13. Решите неравенство: 
[image: image201.wmf](
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       А) 
[image: image203.wmf][

]
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;           В) 
[image: image204.wmf](

)

5

1

;

5

1

+

-

-

-

;            С) 
[image: image205.wmf](
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       D) 
[image: image206.wmf][
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;                Е) 
[image: image207.wmf][
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.
14. Дан квадрат со стороной 1м, а диагональ его равна стороне другого квадрата. Найдите диагональ последнего квадрата. 
      А) 1м;                    В) 14м;              С) 2м;            D) 0,5м;         Е) 4м.
15. Площадь диагонального сечения куба равна 8
[image: image208.wmf]2

см
[image: image209.wmf]2

. Найдите площадь поверхности куба.

       А) 36см
[image: image210.wmf]2

;         В) 24см
[image: image211.wmf]2

;      С) 48см
[image: image212.wmf]2

;      D) 24
[image: image213.wmf]3

см
[image: image214.wmf]2

;         Е)36
[image: image215.wmf]2

см
[image: image216.wmf]2

.
Диагностическая работа №2   для проверки знаний по темам ЕНТ

11 класс
Тест №2.

Вариант II.

16. Вычислите: 
[image: image217.wmf].
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       А) 4;                  В) 1;              С) 0,5;               D) 0,25;            Е) 2.
17. Решить систему уравнений: 
[image: image218.wmf]î
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       А) (-1; 2);         В) (1; -2);        С) (4; -4);         D) (-7; 6);             Е) (5; -5).
18. У причала находилось 6 лодок, часть из которых была двухместными, а часть трёхместными. Всего в эти лодки может поместиться 14 человек. Сколько двухместных и сколько трёхместных лодок было у причала?

      А) 4 и 2;        В) 3 и 3;                С) 4 и 1;            D) 1 и 5;            Е) 4 и 3.
19. Решить неравенство: 
[image: image219.wmf].
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      А) (-1,5; 5);     В) (-
[image: image220.wmf]¥

;-1,5)
[image: image221.wmf]È

(5; + 
[image: image222.wmf]¥

);    С) 
[image: image223.wmf][

]

5

;

5

,

1

-

;   D) (-5; 1,5);      Е) (5; +
[image: image224.wmf]¥

).
20. Упростите: sin(
[image: image225.wmf]2

3

π + α)ctg(
[image: image226.wmf]2

p

 - α) +sin(π – α) + ctg(
[image: image227.wmf]2

3

π –α).

     А) tgα;                    В) ctgα;        С) sinα;       D) cosα;          Е) sinα – cosα.
6.    Решите уравнение: sin5x sin4x + cos5x cos4x = 0.
     А) π +2πn; n 
[image: image228.wmf]Î

 Z;               В) 
[image: image229.wmf]2

p

+2πn; n 
[image: image230.wmf]Î

 Z;                 С) 2πn; n 
[image: image231.wmf]Î

 Z;   
                               D) 
[image: image232.wmf]2

p

+πn; n 
[image: image233.wmf]Î

 Z;    Е) πn; n 
[image: image234.wmf]Î

 Z.
7. Найдите область определения функции: 
[image: image235.wmf]5

5

-

=

х

у

.
     А) (5; +
[image: image236.wmf]¥

);       В) (-
[image: image237.wmf]¥

;5);        С) (-
[image: image238.wmf]¥

; +
[image: image239.wmf]¥

);          D)(0; 5);       Е) (0; +
[image: image240.wmf]¥

).
8. Укажите сумму шести первых членов геометрической прогрессии, у которой  b
[image: image241.wmf]1

= 81, q =
[image: image242.wmf]3

1

. 
     А) 364;                     В) 121
[image: image243.wmf]3

1

;    С) 60
[image: image244.wmf]3

2

;           D) 30
[image: image245.wmf]3

1

;                  Е) 150
[image: image246.wmf]3

2

.
9. Длина прямоугольника на 8см больше его ширины. Найдите стороны прямоугольника, если его площадь равна 65см
[image: image247.wmf]2

.

      А) 12см и 4см;                В)  20,5см и 8см;                  С) 13см и 5см;    
                             D) 24,5см и 4,2см;    Е) 14см и 16см.
10. Площадь круга, описанного около шестиугольника равна 36 π см
[image: image248.wmf]2

. Найдите площадь правильного шестиугольника.

      А) 66
[image: image249.wmf]3

см
[image: image250.wmf]2

;     В) 48
[image: image251.wmf]3

см
[image: image252.wmf]2

;       С) 54
[image: image253.wmf]3

см
[image: image254.wmf]2

;    D) 72
[image: image255.wmf]3

см
[image: image256.wmf]2

;      Е) 56
[image: image257.wmf]3

см
[image: image258.wmf]2

.
11. Вычислите интеграл: 
[image: image259.wmf]ò

-

+

0

1

.

1

dx

х


      А) 
[image: image260.wmf]3

2

;                     В) 
[image: image261.wmf]3

1

;              С)  
[image: image262.wmf]4

3

;                D) 2
[image: image263.wmf]3

2

;            Е)1.
12. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 
                 f(x) = 2
[image: image264.wmf]х

х

5

3

-

в точке М(2; 6).

        А) tgα = 13;      В) tgα = 19;       С) tgα = 17;          D) tgα = 29;     Е)  tgα = 8.
13. Длина прямоугольного параллелепипеда равна 7,7см, высота равна 1,2см, площадь всей его поверхности равна 86,12см
[image: image265.wmf]2

. Определить его ширину. 
       А) 2,8см;         В) 3,8см;              С) 2,4см;      D) 5,4см;             Е) 38см.
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Тест №3.

Вариант I.

1. Упростите выражение: 
[image: image266.wmf]2

2

3

42

12

6

21

a

ab

b

a

a

-

-

.
       А) 
[image: image267.wmf]2

a

;                В) -
[image: image268.wmf]2

a

;                    С) 
[image: image269.wmf]3

2

a

;                      D) 1
[image: image270.wmf]3

1

а;                           Е) а.
2. Составить приведённое квадратное уравнение, имеющие корни 
[image: image271.wmf]1

х

= 3, 
[image: image272.wmf]=

2

х

-1.
       А) 
[image: image273.wmf]2

х

+ 3х – 2 = 0;                       В) -
[image: image274.wmf]2

х

+ 2х – 3 = 0;                      С) 
[image: image275.wmf]2

х

- 2х – 3 = 0;  
        D) -
[image: image276.wmf]2

х

 + 2х + 3 = 0;                    Е) -
[image: image277.wmf]2

х

 -2х + 3 = 0.
3. Мастер за три дня изготовил 48 деталей, причём количество деталей, которое он сделал за первый, второй и третий день пропорционально числам 5, 4 и 3. сколько деталей он сделал за первые два дня?
      А) 40;                      В) 26;                  С) 36;                    D) 30;                      Е) 24.
4. Решите систему неравенств: 
[image: image278.wmf]î
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      А) (4; 6);                  В) (-
[image: image279.wmf]¥

; +
[image: image280.wmf]¥

);               С) (-
[image: image281.wmf]¥

; 4);               D) 
[image: image282.wmf][

)

6

;

4

;         Е)  Нет решения.
5. Вычислите: 
[image: image283.wmf]a

a

a

a

cos

sin

cos

sin

+

-

, если tgα = 2.
      А) 0;                       В)- 
[image: image284.wmf]3

1

;                             С) 
[image: image285.wmf]3

1

;                        D) 
[image: image286.wmf]2

1

;                     Е) 1.
6. Решите уравнение: tgx +ctgx = 2.
      А) -
[image: image287.wmf]4

p

+ 2πn; n 
[image: image288.wmf]Î

 Z;          В)  
[image: image289.wmf]4

p

 + 2πn; n 
[image: image290.wmf]Î

 Z;          С) 
[image: image291.wmf]±

 
[image: image292.wmf]4

p

 + πn; n 
[image: image293.wmf]Î

 Z;            

      D) 
[image: image294.wmf]4

p

 +πn; n 
[image: image295.wmf]Î

 Z;              Е) -
[image: image296.wmf]4

p

 + πn; n 
[image: image297.wmf]Î

 Z.
7. Решите неравенство: 3 – 4cos
[image: image298.wmf]2

x > 0.
      А) (-
[image: image299.wmf]6

p

 +πn; 
[image: image300.wmf]6

p

 +πn), n 
[image: image301.wmf]Î

 Z;      В) (
[image: image302.wmf]6

p

 +πn; 
[image: image303.wmf]6

5

p

 +πn), n 
[image: image304.wmf]Î

 Z;         С) (
[image: image305.wmf]6

p

 +2πn; 
[image: image306.wmf]6

5

p

 + 2πn), n 
[image: image307.wmf]Î

 Z;   

      D) (
[image: image308.wmf]3

p

 + 2πn; 
[image: image309.wmf]3

2

p

 + 2πn), n 
[image: image310.wmf]Î

 Z;                 Е) (-
[image: image311.wmf]6

p

 +πn; 
[image: image312.wmf]3

p

 + πn), n 
[image: image313.wmf]Î

 Z.
8. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если отношение суммы первых её девяти членов к сумме следующих за ними девяти членов этой же прогрессии равно 512.
      А) -
[image: image314.wmf]2

1

;              В)
[image: image315.wmf]3

1

;                    С) 
[image: image316.wmf]4

1

;                    D) 
[image: image317.wmf]2

1

;                          Е) -
[image: image318.wmf]4

1

.
9. Найдите область определения функции: у = 
[image: image319.wmf]2
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.
      А)  х 
[image: image320.wmf]¹

 
[image: image321.wmf]2

1

;   х 
[image: image322.wmf]¹

 3;    В) х 
[image: image323.wmf]¹

 -3;   х 
[image: image324.wmf]¹

 0;        С) х 
[image: image325.wmf]¹

-
[image: image326.wmf]3

1

;  х 
[image: image327.wmf]¹

0;  
      D) х 
[image: image328.wmf]¹

 -3;   х 
[image: image329.wmf]¹



 EMBED Equation.3 [image: image330.wmf]2

1

;     Е)  х 
[image: image331.wmf]¹

-
[image: image332.wmf]2

1

;  х 
[image: image333.wmf]¹



 EMBED Equation.3 [image: image334.wmf]3

1

.
10. Найдите все первообразные для функции f(x) = 5 – cos5x.
        А) 5x – sin5x + C;            В) 5x – 
[image: image335.wmf]5

1

sin5x + C;                С) 
[image: image336.wmf]5

1

x – 
[image: image337.wmf]5

1

cos5x + C; 
        D) 5x + 5sin5x + C;           Е) 
[image: image338.wmf]5

1

x – 5cos5x + C;
11. Периметр правильного треугольника равен 42
[image: image339.wmf]3

см. Найдите длину окружности, вписанной в него.
       А) 14π см;               В) 11
[image: image340.wmf]3

π см;            С) 12 π см;          D)12
[image: image341.wmf]3

π см;           Е) 21 π см.
12. А)  В)  С)  D)  Е)

13. А)  В)  С)  D)  Е)

14. А)  В)  С)  D)  Е)

15. А)  В)  С)  D)  Е)

16. А)  В)  С)  D)  Е)

17. А)  В)  С)  D)  Е)

18. А)  В)  С)  D)  Е)

Тест №3.

Вариант II.

1. А)  В)  С)  D)  Е)

2. А)  В)  С)  D)  Е)

3. В киоск привезли 400 газет. До обеда продали 30% всех газет. А после обеда – 45% всех газет. На сколько больше продано газет после обеда?
      А) 59;                   В) 63;                    С) 60;                      D) 62;                         Е) 61.
4. А)  В)  С)  D)  Е)

5. Вычислите: sin4α, если ctg2 α = -2.
     А) 
[image: image342.wmf]5

4

;                 В) -
[image: image343.wmf]5

4

;                  С) -
[image: image344.wmf]5

3

;                     D) 
[image: image345.wmf]5

3

;                           Е) 
[image: image346.wmf]4

5

.
6. А)  В)  С)  D)  Е)

7. Решите неравенство: tg3x 
[image: image347.wmf]£

 -1.
     А)  
[image: image348.wmf]6
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  + 
[image: image349.wmf]3
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 2x 
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3

p

 + 
[image: image353.wmf]3
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,  n
[image: image354.wmf]Z
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[image: image355.wmf]7
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[image: image356.wmf]2
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 > x
[image: image357.wmf]3
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 + πn, n
[image: image358.wmf]Z
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     С) -
[image: image359.wmf]6
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  + 
[image: image360.wmf]3
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 < x 
[image: image361.wmf]£
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[image: image363.wmf]3
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,  n
[image: image364.wmf]Z
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;           D) -
[image: image365.wmf]3
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[image: image366.wmf]£

 3x 
[image: image367.wmf]£
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[image: image369.wmf]Z
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     Е) 
[image: image370.wmf]4
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[image: image371.wmf]Z
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8. А)  В)  С)  D)  Е)

9. А)  В)  С)  D)  Е)

10. А)  В)  С)  D)  Е)

11. А)  В)  С)  D)  Е)

12. А)  В)  С)  D)  Е)

13. А)  В)  С)  D)  Е)

14. А)  В)  С)  D)  Е)

15. А)  В)  С)  D)  Е)

16. А)  В)  С)  D)  Е)

17. А)  В)  С)  D)  Е)

18. А)  В)  С)  D)  Е)

Тест №4.

Вариант I.

19. Найдите значение выражения;

      А)  В)  С)  D)  Е)

20. А)  В)  С)  D)  Е)

21. А)  В)  С)  D)  Е)

22. А)  В)  С)  D)  Е)

23. А)  В)  С)  D)  Е)

24. Решите уравнение: cos
[image: image372.wmf]2

x + 1 + 2cosx = 0.
     А) πn, n
[image: image373.wmf]Z

Î

;           В) 
[image: image374.wmf]n

p

2

2

1

arccos

+
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, n
[image: image375.wmf]Z

Î

;            С) 
[image: image376.wmf]2

p

+ πn, n
[image: image377.wmf]Z

Î

;           
      D) π + 2πn, n
[image: image378.wmf]Z

Î

;            Е) 
[image: image379.wmf]±


[image: image380.wmf]2

p

 + πn, n
[image: image381.wmf]Z

Î

.           
25. А)  В)  С)  D)  Е)

26. А)  В)  С)  D)  Е)

27. А)  В)  С)  D)  Е)

28. А)  В)  С)  D)  Е)

29. А)  В)  С)  D)  Е)

30. А)  В)  С)  D)  Е)

31. А)  В)  С)  D)  Е)

32. А)  В)  С)  D)  Е)

33. А)  В)  С)  D)  Е)

34. А)  В)  С)  D)  Е)

35. А)  В)  С)  D)  Е)

36. А)  В)  С)  D)  Е)

37. А)  В)  С)  D)  Е)

38. А)  В)  С)  D)  Е)

39. А)  В)  С)  D)  Е)

40. А)  В)  С)  D)  Е)

41. А)  В)  С)  D)  Е)

42. А)  В)  С)  D)  Е)

43. А)  В)  С)  D)  Е)

Тест №4.

Вариант II.

1. А)  В)  С)  D)  Е)

2. А)  В)  С)  D)  Е)

3. А)  В)  С)  D)  Е)

4. А)  В)  С)  D)  Е)

5. А)  В)  С)  D)  Е)

6. А)  В)  С)  D)  Е)

7. А)  В)  С)  D)  Е)

8. А)  В)  С)  D)  Е)

9. А)  В)  С)  D)  Е)

10. А)  В)  С)  D)  Е)

11. А)  В)  С)  D)  Е)

12. А)  В)  С)  D)  Е)

13. А)  В)  С)  D)  Е)

14. А)  В)  С)  D)  Е)

15. А)  В)  С)  D)  Е)

16. А)  В)  С)  D)  Е)

17. А)  В)  С)  D)  Е)

18. А)  В)  С)  D)  Е)

19. А)  В)  С)  D)  Е)

20. А)  В)  С)  D)  Е)

21. А)  В)  С)  D)  Е)

22. А)  В)  С)  D)  Е)

23. А)  В)  С)  D)  Е)

24. А)  В)  С)  D)  Е)

25. А)  В)  С)  D)  Е)

Тест №5.

Вариант I.

1. А)  В)  С)  D)  Е)

2. А)  В)  С)  D)  Е)

3. А)  В)  С)  D)  Е)

4. А)  В)  С)  D)  Е)

5. А)  В)  С)  D)  Е)

6. А)  В)  С)  D)  Е)

7. А)  В)  С)  D)  Е)

8. А)  В)  С)  D)  Е)

9. А)  В)  С)  D)  Е)

10. А)  В)  С)  D)  Е)

11. А)  В)  С)  D)  Е)

12. А)  В)  С)  D)  Е)

13. А)  В)  С)  D)  Е)

14. А)  В)  С)  D)  Е)

15. А)  В)  С)  D)  Е)

16. А)  В)  С)  D)  Е)

17. А)  В)  С)  D)  Е)

18. А)  В)  С)  D)  Е)

19. А)  В)  С)  D)  Е)

20. А)  В)  С)  D)  Е)

21. А)  В)  С)  D)  Е)

22. А)  В)  С)  D)  Е)

23. А)  В)  С)  D)  Е)

24. А)  В)  С)  D)  Е)

25. А)  В)  С)  D)  Е)

Тест №5.

Вариант II.

1. А)  В)  С)  D)  Е)

2. А)  В)  С)  D)  Е)

3. А)  В)  С)  D)  Е)

4. А)  В)  С)  D)  Е)

5. А)  В)  С)  D)  Е) 
6. А)  В)  С)  D)  Е)

7. А)  В)  С)  D)  Е)

8. А)  В)  С)  D)  Е)

9. А)  В)  С)  D)  Е)

10. А)  В)  С)  D)  Е)

11. А)  В)  С)  D)  Е)

12. А)  В)  С)  D)  Е)

13. А)  В)  С)  D)  Е)

14. А)  В)  С)  D)  Е)

15. А)  В)  С)  D)  Е)

16. А)  В)  С)  D)  Е)

17. А)  В)  С)  D)  Е)

18. А)  В)  С)  D)  Е)

19. А)  В)  С)  D)  Е)

20. А)  В)  С)  D)  Е)

21. А)  В)  С)  D)  Е)

22. А)  В)  С)  D)  Е)

23. А)  В)  С)  D)  Е)

24. А)  В)  С)  D)  Е)

25. А)  В)  С)  D)  Е)

Коды ответов проверочных тестов.

(по горизонтали - № задания, по вертикали № варианта).
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_1327197727.unknown

_1327287483.unknown

_1327291256.unknown

_1327370270.unknown

_1327371308.unknown

_1327371562.unknown

_1327371649.unknown

_1327372545.unknown

_1327372704.unknown

_1327372929.unknown

_1327684037.unknown

_1327372825.unknown

_1327372568.unknown

_1327372441.unknown

_1327372526.unknown

_1327371662.unknown

_1327371636.unknown

_1327371640.unknown

_1327371614.unknown

_1327371408.unknown

_1327371472.unknown

_1327371536.unknown

_1327371426.unknown

_1327371430.unknown

_1327371381.unknown

_1327371396.unknown

_1327371336.unknown

_1327370670.unknown

_1327370726.unknown

_1327370813.unknown

_1327370947.unknown

_1327371199.unknown

_1327371103.unknown

_1327370835.unknown

_1327370794.unknown

_1327370805.unknown

_1327370769.unknown

_1327370673.unknown

_1327370675.unknown

_1327370676.unknown

_1327370671.unknown

_1327370392.unknown

_1327370527.unknown

_1327370587.unknown

_1327370449.unknown

_1327370338.unknown

_1327370351.unknown

_1327370282.unknown

_1327292235.unknown

_1327369628.unknown

_1327369869.unknown

_1327370209.unknown

_1327370255.unknown

_1327370179.unknown

_1327369685.unknown

_1327369702.unknown

_1327369671.unknown

_1327368858.unknown

_1327369071.unknown

_1327369283.unknown

_1327369319.unknown

_1327369595.unknown

_1327369307.unknown

_1327369193.unknown

_1327369003.unknown

_1327369034.unknown

_1327368901.unknown

_1327292685.unknown

_1327292767.unknown

_1327368753.unknown

_1327292746.unknown

_1327292614.unknown

_1327292649.unknown

_1327292274.unknown

_1327291866.unknown

_1327292042.unknown

_1327292176.unknown

_1327292206.unknown

_1327292178.unknown

_1327292161.unknown

_1327291981.unknown

_1327292023.unknown

_1327292025.unknown

_1327291966.unknown

_1327291968.unknown

_1327291527.unknown

_1327291799.unknown

_1327291831.unknown

_1327291688.unknown

_1327291407.unknown

_1327291427.unknown

_1327291394.unknown

_1327288573.unknown

_1327290578.unknown

_1327291148.unknown

_1327291217.unknown

_1327291233.unknown

_1327291169.unknown

_1327291070.unknown

_1327291101.unknown

_1327290619.unknown

_1327290143.unknown

_1327290515.unknown

_1327290552.unknown

_1327290426.unknown

_1327288639.unknown

_1327289720.unknown

_1327288579.unknown

_1327288593.unknown

_1327288214.unknown

_1327288226.unknown

_1327288230.unknown

_1327288504.unknown

_1327288229.unknown

_1327288221.unknown

_1327288225.unknown

_1327288220.unknown

_1327288076.unknown

_1327288178.unknown

_1327288213.unknown

_1327288162.unknown

_1327287553.unknown

_1327287771.unknown

_1327287526.unknown

_1327206418.unknown

_1327285481.unknown

_1327286047.unknown

_1327286154.unknown

_1327287364.unknown

_1327287443.unknown

_1327287304.unknown

_1327286092.unknown

_1327286099.unknown

_1327286069.unknown

_1327285612.unknown

_1327285692.unknown

_1327285962.unknown

_1327285635.unknown

_1327285574.unknown

_1327285587.unknown

_1327285519.unknown

_1327269349.unknown

_1327270655.unknown

_1327273371.unknown

_1327273834.unknown

_1327273914.unknown

_1327274096.unknown

_1327274281.unknown

_1327274313.unknown

_1327274238.unknown

_1327273964.unknown

_1327273886.unknown

_1327273454.unknown

_1327273715.unknown

_1327273420.unknown

_1327273191.unknown

_1327273302.unknown

_1327270684.unknown

_1327269603.unknown

_1327269906.unknown

_1327270017.unknown

_1327269824.unknown

_1327269477.unknown

_1327269502.unknown

_1327269412.unknown

_1327206508.unknown

_1327268204.unknown

_1327269126.unknown

_1327267985.unknown

_1327206465.unknown

_1327206505.unknown

_1327206448.unknown

_1327199937.unknown

_1327202235.unknown

_1327206290.unknown

_1327206374.unknown

_1327206396.unknown

_1327206308.unknown

_1327205875.unknown

_1327205946.unknown

_1327205821.unknown

_1327200208.unknown

_1327200828.unknown

_1327201020.unknown

_1327200235.unknown

_1327200146.unknown

_1327200176.unknown

_1327200114.unknown

_1327199111.unknown

_1327199485.unknown

_1327199492.unknown

_1327199864.unknown

_1327199489.unknown

_1327199478.unknown

_1327199481.unknown

_1327199132.unknown

_1327198513.unknown

_1327199065.unknown

_1327199081.unknown

_1327198619.unknown

_1327198084.unknown

_1327198123.unknown

_1327198022.unknown

_1326477494.unknown

_1326506260.unknown

_1327194128.unknown

_1327196180.unknown

_1327196288.unknown

_1327197653.unknown

_1327197701.unknown

_1327197640.unknown

_1327196217.unknown

_1327196244.unknown

_1327196203.unknown

_1327195003.unknown

_1327196116.unknown

_1327196171.unknown

_1327195930.unknown

_1327194836.unknown

_1327194957.unknown

_1327194682.unknown

_1327194796.unknown

_1327193642.unknown

_1327193876.unknown

_1327193993.unknown

_1327194096.unknown

_1327193894.unknown

_1327193787.unknown

_1327193824.unknown

_1327193747.unknown

_1326506885.unknown

_1326507031.unknown

_1326598405.unknown

_1326506956.unknown

_1326506714.unknown

_1326506741.unknown

_1326506342.unknown

_1326505773.unknown

_1326506093.unknown

_1326506161.unknown

_1326506191.unknown

_1326506198.unknown

_1326506172.unknown

_1326506126.unknown

_1326506142.unknown

_1326506118.unknown

_1326505979.unknown

_1326506051.unknown

_1326506072.unknown

_1326505993.unknown

_1326505909.unknown

_1326505946.unknown

_1326505878.unknown

_1326477641.unknown

_1326477984.unknown

_1326504829.unknown

_1326504908.unknown

_1326504732.unknown

_1326477877.unknown

_1326477963.unknown

_1326477670.unknown

_1326477537.unknown

_1326458419.unknown

_1326475202.unknown

_1326477399.unknown

_1326477415.unknown

_1326476039.unknown

_1326476566.unknown

_1326477295.unknown

_1326477329.unknown

_1326476999.unknown

_1326476092.unknown

_1326476301.unknown

_1326476531.unknown

_1326476181.unknown

_1326476074.unknown

_1326475640.unknown

_1326475731.unknown

_1326475880.unknown

_1326475676.unknown

_1326475509.unknown

_1326475602.unknown

_1326475439.unknown

_1326473809.unknown

_1326474822.unknown

_1326475025.unknown

_1326475064.unknown

_1326474977.unknown

_1326474608.unknown

_1326474725.unknown

_1326474543.unknown

_1326459103.unknown

_1326459155.unknown

_1326473347.unknown

_1326473710.unknown

_1326459154.unknown

_1326458989.unknown

_1326459016.unknown

_1326458800.unknown

_1326455130.unknown

_1326456483.unknown

_1326457109.unknown

_1326458293.unknown

_1326458322.unknown

_1326457389.unknown

_1326456887.unknown

_1326457053.unknown

_1326456572.unknown

_1326455449.unknown

_1326456350.unknown

_1326456389.unknown

_1326456274.unknown

_1326455385.unknown

_1326455386.unknown

_1326455293.unknown

_1326455250.unknown

_1326439511.unknown

_1326440244.unknown

_1326440483.unknown

_1326454937.unknown

_1326454977.unknown

_1326455035.unknown

_1326454686.unknown

_1326440427.unknown

_1326439989.unknown

_1326440044.unknown

_1326439756.unknown

_1326439880.unknown

_1326439636.unknown

_1326432852.unknown

_1326433114.unknown

_1326433258.unknown

_1326433032.unknown

_1326433083.unknown

_1326432992.unknown

_1326432515.unknown

_1326432611.unknown

_1326431740.unknown

